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Zebra Technologies Corporation prevzela Swecoin AB 
 
Z namenom širitve možnosti svojega poslovanja se je vodilna globalna korporacija 
na področju proizvodnje opreme za označevanje, Zebra, odločila za prevzem 
švedskega Swecoina. Slednji je vodilni dobavitelj OEM-tiskalnikov, to je tiskalnikov 
oziroma tiskalnih mehanizmov, namenjenih vgradnji v prodajne avtomate.  
 
 
Vernon Hills, Illinois, ZDA, 4. oktober 2006 – Zebra Technologies Corporation (NASDAQ: 
ZBRA) se je odločila za investicijo, s katero si razširja možnosti svojega poslovanja in s tem 
namenom prevzela švedsko podjetje Swecoin AB. Slednji je vodilni dobavitelj OEM-tiskalnikov. 
Gre za tiskalne mehanizme, namenjene vgradnji v prodajne avtomate (za prodajo vozovnic, 
izpisovanje računov in dokumentov (internet) ipd.), bankomate (izpisovanju računov in dokazil), 
kioske in druge naprave, kjer je potrebno zagotavljati tisk brez navzočnosti prodajnega osebja. 
Swecoin je zasebno podjetje s sedežem v Stockholmu na Švedskem poslovno enoto v ZDA, v 
zvezni državi Rhode Island, ki letno ustvarja za več kot 15 milijonov ameriških dolarjev prometa. 
Finančnih podrobnosti prevzema niso razkrili.  
 
»Panoga zagotavljanja tiska brez navzočnosti prodajnega osebja se v svetu vse bolj širi in sodi med 
strateške usmeritve korporacije Zebra ter predstavlja naravno širitev njene dosedanje dejavnosti,« je 
dejal Phil Gerskovich, podpredsednik odbora za korporacijski razvoj. »Tiskalniki Swecoin so 
primerni za delo v zelo zahtevnih razmerah in so najpogosteje uporabljeni v prodajnih avtomatih, 
kjer so ključnega pomena vzdržljivost, zanesljivost in preprostost uporabe. S prevzemom bo Zebra 
lahko zagotavljala specialno opremo za označevanje tudi na tem področju in si s tem zagotovila 
možnost dodatnega razvoja ter povečanja zadovoljstva svojih strank.« 
 
Zebra Technologies Corporation omogoča inovativne in zanesljive rešitve za tiskanje na področju 
črtne kode in RFID podjetjem v več kot 100 državah. Nanje se zanaša več kot 90% podjetij s 
Fortunovega seznama 500 najuspešnejših, ko potrebuje opremo za označevanje. Glavni razlog so 
Zebrini izdelki. Robustni, odporni in zanesljivi. Podjetja, ki se zanašajo na Zebro, so v primerjavi s 
konkurenco pridobila na učinkovitosti, produktivnosti, kakovosti, varnosti, nižjih stroških in boljši 
podpori strankam, saj jim Zebra pri vsem naštetem zelo pomaga. Pomaga pa tudi integrirati 
tehnologijo črtne kode in RFID v njihovo dejavnost ali dejavnost njihovih strank. Korporacija Zebra 
je v svetu prodala že več kot pet milijonov tiskalnikov, med katerimi so tudi tiskalniki, namenjeni 
mobilnim aplikacijam kot tudi tisti za tisk kartic in pametnih nalepk (RFID). Poleg tiskalnikov sodi 
med iskano blago tudi njihova oprema za oblikovanje in tiskanje (ZebraDesigner), repromaterial in 
odlična podpora uporabnikom (ZebraCare). Več informacij o Zebri na www.zebra.com.   
 
Več o njihovih tiskalnikih črtne kode in RFID na www.leoss.si v okviru menija Označevanje. 
Študije primerov je mogoče najti tukaj. 
 
Dodatne informacije: LEOSS, d.o.o., tel. 01/ 530 90 20, fax 01/ 530 90 40, E-pošta: leoss@leoss.si. 
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